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70% of businesses expect to raise their prices

over the next three months.

Visit ScottishChambers.org.uk to download full report 

QUARTERLY ECONOMIC INDICATOR

7 in 10 financial + business
services & retail firms 

8 in 10 firms in
tourism sector 

9 in 10 construction
& manufacturing

businesses

QUICK GUIDE
RESULTS :  Q 1  2022

RECORD H IGH INFLAT IONARY PRESSURES
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Co s t  p re s su re s  h i t  f i ve - yea r  Reco rd  H i gh  f o r

Con s t r u c t i o n ,  Manu f a c t u r i n g  and  Tou r i sm  a s

raw  ma te r i a l ,  o ve rhead  co s t s  &  ene rg y  p r i c e s

i n c rea sed

RETA I L ,  TOUR ISM  &
CONSTRUCT ION
REPORT  FALL  IN
CASHFLOW  &

PROF ITS

CASHFLOW & PROF ITS

JOBS & LABOUR MARKET

The  major ity  of  sectors

cont inue  to  report  s ignif icant

recru itment  diff icu lt ies  making

economic  recovery  diff icu lt  for

many  bus inesses


